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Referat af Bestyrelsesmøde den 9. maj 2023 
 

 
Til stede:  Erland, Inglev, Leif, John; Dorthe, Ole, Kim 
 
Fraværende: - 

 
Sekretær:  Conny 
 
 

. 
 
1. Underskrift af referat fra seneste møde 

 
Referatet fra marts blev godkendt og underskrevet. 
 
Opfølgning af tjekliste 
 
Tjeklisten blev gennemgået og ajourført 
 
Sponsorer på velkomsttavlen er ok. Hulskilte behøver stadig opdatering  
 
Oversigt over gruppebestillinger er sendt til Erland.  
 
Da der stadig parkeres foran ladestanderen, er vi nødt til at få lavet et skilt. Kontoret 
sørger for det.  
 
Ansøgning til DGI/DIF, IT-udstyr, er sendt afsted.  
 
Inglev, Stig og Kontoret har aftalt møde den 13. juni m. Söderberg vedr. forsikringer.  
 
Kai Hartmeyer har været i Harre Vig i forbindelse med Golfens Dag og lavet et fint indslag 
til TV-Midt Vest. John prøver at kontakte Hartmeyer i forbindelse med juniorlejren. 
 
2. Økonomi 
 
Gennemgang af balance: 
 
Ser fin ud. Stadig på niveau med sidste år.  
 
Restanceliste:  
 
Begynderudvalget/Dorthe vurderer ikke, det kan betale sig at kontakte nybegynderne fra 
2022, så kontoret sletter de sidste 2022-begyndere på restancelisten. 
 
 
3. Café 
- 
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4. Nyt udslagshus 
 
Byggetilladelse rykket for 2 gange senest d. 9. maj. Er forsinket da der skal ændres på 
lokalplanen.  
 
5. Sponsorer 
 
Ole havde lavet et forslag til sponsortiltag 2023. Forslaget blev omdelt og diskuteret.  
 
Kontoret skaffer en liste fra Vagn over de største samarbejdspartnere mhp. sponsorater.  
 
Det er vigtigt, at vi tænker over, hvordan vi gør det mest attraktivt for sponsorerne at støtte 
klubben.  
 
Det er et stort arbejde at skaffe nye sponsorer og sponsorarbejdet hænger ikke kun på 
Ole. De fleste i bestyrelsen har et stort netværk og gode forbindelser, så de hjælper også 
gerne til.  
 
6. Fælles Bestyrelsesmøde m. SiS 
 
Afholdes den 11.10.23 i Harre Vig. Udslagshuset er forhåbentlig færdigt til den tid, så vi 
kan vise det frem. Meld tilbage til kontoret om I kan deltage.  
 
17-18   dialog m. SIS og repræsentanter for Harre Vigs Bestyrelse 
18 – 18:30 fællesspisning  
18:30-21  SiS afholder eget bestyrelsesmøde  
 
7. Nyt fra Udvalgene  
 
Bane&hus: Alle dræn skal spules, og Bo er bestilt. 
Der skal køres sand på fairways (er i gang) 
 
Juniorer: John afleverer en liste til kontoret over nuværende juniorer. 
 
8. Indkomne ideer og forslag fra medlemmer 
- 
 
9. Eventuelt 
 
Uge 33 kører vi med fødselsdagspriser mandag til fredag. Skal være lidt dyrere end 
jubilæumsugen og vi skal ikke ligge helt i den lave ende i forhold til andre tilbud i Danmark 
Pris 175,- kr. for mad og spil er vedtaget. 
 
Skive Golfklub har jubilæum i august; reception den 18. august. Kontoret sørger for ’gave’. 
Erland og Inglev kører derud.  
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Der er 19 efterskoleelever i gang. De kan spille indtil 30.06.23. Kontoret sender regning 
afsted. 
 
Kontoret har sat opslag op på facebook etc. vedr. weekendhold for begyndere den 20. og 
21. maj. Pt. er der 4-5 tilmeldt.  
 
Nyeste fritspiloversigt blev omdelt. Vi ligger nu nr. 2 m. 591 spillede runder. Hvalpsund har 
1695 runder.  
 
 

Næste møde: tirsdag den 13. juni 2023 kl. 17:00 
 
 
 


